

## **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



#### Relatório da Proposição Projeto de Lei Ordinária 106/2025

Autoria:	Adão Bittencourt	Gestão:	20ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Ordinária	Número/Ano:	106/2025
Sessão de Apresentação:	35ª Sessão Ordinária - 10/06/2025	Sessão de Votação:	-
Ementa:	PROÍBE A UTILIZAÇÃO DE VERBA PÚBLICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ EM EVENTOS, PUBLICAÇÕES, PRODUÇÕES E SERVIÇOS QUE PROMOVAM DE FORMA DIRETA OU INDIRETA A SEXUALIZAÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES; ESTABELECE PENALIDADES E DETERMINA REGRAS DE FISCALIZAÇÃO.		



## **ESTADO DE SANTA CATARINA**

# Câmara de Vereadores de Itajaí



#### **Trâmite da Proposição 106/2025**

Data	Registro	
05/06/2025 15:25	Criada a Solicitação 87326/2025 de Projeto de Lei Ordinária. Autoria: Adão Bittencourt.	
05/06/2025 15:25	Solicitação 87326/2025 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
06/06/2025 12:57	Solicitação validada como o Projeto de Lei Ordinária 106/2025.	
06/06/2025 12:57	Leitura da Proposição reagendada para a 35ª Sessão Ordinária - 10/06/2025.	
06/06/2025 12:57	Projeto de Lei Ordinária 106/2025 agendado para Leitura na 35ª Sessão Ordinária - 10/06/2025.	
10/06/2025 18:56	Leitura da proposição efetivada na 35ª Sessão Ordinária - 10/06/2025	
10/06/2025 19:39	Projeto de Lei Ordinária 106/2025 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Constituição e Justiça.	
11/08/2025 13:37	Projeto de Lei Ordinária 106/2025 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Constituição e Justiça.	
21/08/2025 16:33	Criado Projeto Substitutivo 7/2025. Autoria: Adão Bittencourt. <u>Clique aqui para conferir o trâmite do Projeto Substitutivo.</u>	